Kiimelerde islemler

1. Ave B kimeleri ayni evrensel kiimenin alt kimeleridir. 4. A, B ve C kumeleri ayni evrensel kiimenin alt kimeleri ve
s(A) =2 - s(B) B C C'dir.
s(A—B)=6 s(A) =15, s(B) = 5 ve s(C) = 9 olduguna gore,
s(B—-A)=2 s[(A - C) U B] en az kagtir?
olduguna gore, s(A U B) kactir? A) 24 B) 20 C) 14 D) 11 E) 10
A)8 B)9 C)10 D) 11 E) 12
2.
A B
5. A, Bve C kiimeleri ayni evrensel kimenin alt kimeleridir.
s(A) +s(B") =17
s(A") +s(B) =25
Yukaridaki semada verilen boyali bdlgeyi gésteren s(C)=8
kiime asagidakilerden hangisidir? olduguna gbre, s(C) kagtir?
AJANBNC B)(ANB)-C A)9 B) 13 C)18 D) 21 E) 34
C)(AuB)-C D)C-(ANB)
E)(ANC)u (B NC)
A kiimesi, E evrensel kimesinin bir alt kimesidir.

Buna gore, agagidakilerden hangisi yanhstir? 6. A ve B kiimeleri igin (A — B)' kiimesi asagidakilerden

A)JANE=A B)ANA' =@ hangisine denktir?

C)AUA'=E D)A-@=A A)A'NB B) AnB’ C) AuB’

E)A-E=A D) AUB’ E) A'UB



Kiimelerde iglemler

A={x|x<120, x=3k, ke N}
B={x|x<104, x=4k, ke N}
olduguna gore, s(A N B) kagtir?

A)9 B) 12 C) 14 D) 27 E) 41

45 6grencinin bulundugu bir okulda 6grenciler felsefe,
tarih ve cografya kurslarindan en az birini tercih etmek-
tedir. Bu 6grencilerden 15’i tarih, 20’si cografya kursuna
gitmektedir.

Tarih kursuna giden her 6grenci felsefe kursunu da
gittigine ve tarih ile cografya kurslari ayni saatte ol-
duguna gore, sadece felsefe kursuna giden ka¢ 6g-
renci vardir?

A) 3 B) 5 C)8 D) 10 E) 15

Futbol veya basketbol oyunlarindan en az birini oyna-
yanlardan olusan 35 kisilik bir grupta futbol ve basketbol
oynayanlarin sayisi, sadece futbol oynayanlarin sayisin-
dan 5 eksik, sadece basketbol oynayanlarin sayisindan
3 fazladir.

Buna gore, bu grupta kag¢ kisi basketbol oynamakta-
dir?

A) 16 B) 19 C) 22 D) 24 E) 27

10.

1.

12.

(x=1,5)=(8,2x + 1)
olduguna gore, x — y kagtir?
A) -2 B) -1 C)o D)2 E)6
A ve B kiimeler igin,
s(AxB)=12
s(BxC)=15
olduguna gore, s(A U B U C) en az kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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0l 1234567829

Yukaridaki analitik diizlemde A x B kiimesinin elemanlari
gOsterilmigtir.

Buna gore, (A - B) x (B — A) kiimesinin eleman sayisi
kagtir?

A) 24 B) 20 C) 18 D) 12 E)8



